

全国田径锦标赛

古城墙见证女子跳高“生”双金

新华社浙江衢州7月20日电 2023年全国田径锦标赛20日在浙江衢州开赛，率先进行的女子跳高项目将赛场挪至街头。在衢州古城墙下，河北选手胡麟鹏和山东选手张瑞琦均跳过1米80，并凭借完全相同的赛中成功率并列摘得金牌。

这是全国田径锦标赛首次将单项比赛放在街头进行。当晚，历史悠久的衢州城墙灯光璀璨。在水亭门城楼和衢江之间，临时搭建的跳高场地吸引了众多市民前来免费观赛。16名参赛选手中包括了陕西全运会前三名陆佳雯、刘肼毅、张春璐以及全国室内田径锦标赛总决赛冠军胡麟鹏等现役名将。

当晚的起跳

高度为1米65。横杆来到1米80后，有六名选手试跳成功，她们成为了奖牌最终的争夺者，但之后没人再能越过1米84的高度。最终，赛中成功率完全相同的胡麟鹏和张瑞琦并列第一，山东选手张春璐和上海选手陆佳雯并列第三。

夺冠的张瑞琦也创造了其个人最好成绩，赛后她表示，与观众零距离的比赛环境有助于她发挥出高水平。另一名冠军胡麟鹏同样对比赛环境大为赞赏：“以往我们女子跳高一般都在上午比赛，因为要检录所以起得很早，现场观众也少。但晚上的街头赛感觉更兴奋，观众这么近看比赛对我们也是种激励，这是在训练里找不到的感觉。”

今年布达佩斯田径世锦赛女子跳高的达标成绩是1米97，目前尚未有中国选手达标。1米97同样是该项目全国纪录的高度，由名将金玲在1989年创造。当天获得奖牌的选手均表示，希望能向前辈



张瑞琦

的成绩迈进，冲击国际赛场。

“我们女子跳高这几年在社交媒体上获得的关注越来越多

多，我们这几个运动员一直在互相追逐、共同成长，我相信未来会越来越好。”胡麟鹏说。

“花游教母”井村雅代：对新规则“感到失望”

新华社日本福冈7月21日

日电 日本“花样游泳教母”井村雅代近日接受媒体采访时，表达了对花游新规则的失望，认为这让技术更粗糙，就连为日本队时隔22年重夺世锦赛女子双人技术自选金牌的比嘉萌/安永真白也“成色不足”，无法和22年前夺冠的立花美哉/武田美保相提并论。

本赛季开始，花样游泳实施新规则。最重要的变化是，运动员一旦在比赛中动作失误，没有完成申报的动作难度分值，就会被降回到只有0.5分的基准分，但是不冲击难度还是会扣分，所以各队拼命修改动作，挑战高难度。

井村雅代指出：“大家都喜欢连串的腿部动作组合，因为只有这样才能得分，但是没有比这更粗糙的技术了。这就是新规则奇怪的地方，我感到失望，可是没有办法，只能努力去适应新

规则。”

井村雅代是花游界传奇人物，也是中国花游队的老朋友，带领中国队在2008年北京奥运会上勇夺铜牌，取得历史性突破。后来她回归日本队，目前担任乾友纪子的专属教练。

在乾友纪子的日常训练中，井村雅代会在泳池边用平板电脑水平录制视频，回看训练视频时用量角器在屏幕上确认腿部动作的角度，特别是腿部组合动作。

“即便目测已经达到45度也不够，只有测量角度、反复练习，让身体找到和45度完全一致的角度才行，这样裁判才有可能认可难度分值。”井村雅代介绍自己的训练心得。

她的精益求精取得了效果：乾友纪子在本赛季的四次比赛

中成功率百分之百，全部拿到申报的难度分，也都顺利夺冠。

此前在女双技术自选比赛中，预赛末位晋级的日本组合比嘉萌/安永真白在决赛中上演“超级大逆转”获得金牌。对此井村雅代表示：“这样的惊天逆转在我几十年的花游生涯中前所未有，不可能发生。两个孩子确实赢得了比赛，但我对他们的表现不作任何评价。不只是她们，(各队选手)表现都很差。”20日的女双自由自选决赛，日本组合再次上演“逆转戏码”，从预赛第11名到夺得铜牌。

对于日本媒体铺天盖地的“时隔22年再夺女双技术自选冠军”的报道，井村雅代笑着说：“(记者们)虽然都写‘时隔22年’，但在我看来，她们无法和立花美哉/武田美保相提并论。”



乒超第一阶段贵州落幕 山东魏桥男子组夺魁

新华社贵阳7月20日电 2023赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段男子组循环赛在贵州省遵义市落下帷幕，由王楚钦领衔的山东魏桥·向尚运动以8战8胜的战绩夺得该阶段赛第一，由樊振东领衔的上海地产集团排名第二。

本届赛事共有9家俱乐部参赛，云集了马龙、樊振东、许昕、王楚钦、周恺、林高远等知名选手。赛事采取赛会制，分两个阶段，第一阶段共9轮，取得前四名的俱乐部进入第二阶段的淘汰赛，并决出最终冠军。

“大运会盲盒”火爆成都

新华社成都7月21日电 “你领到‘大运会盲盒’了吗？”……最近，很多成都人见面互相打招呼，都心照不宣地用这句话打开话题。原来，近期，成都市政府为了感谢全市人民对第31届世界大学生夏季运动会的支持，正面向全市范围住户免费分批发放“大运会盲盒”。

一时间，身在大运之城的市民朋友们纷纷在网上晒出自己领到的“大运会盲盒”；暂时还没领到盲盒的市民，则眼馋不已地等待着。大运赛事场馆地图、小扇子、冰袖、大运英语100句小册子、蓝色小背包……仪式感满满的“大运会盲盒”引发大家兴致勃勃地讨论。

不少市民还在常规版“大运会盲盒”基础上进行各种“再创作”拍照留念：盲盒里放上两只“蓉宝”玩偶，盲盒里装入自家种的蔬菜，还有把成都小吃放入盲盒拍照的……

如此花样百出的“大运会盲盒”照片，在引发大家会心一笑的同时，也是成都人开朗活泼、乐观豁达性格的写照。

曼联签下奥纳纳

北京时间7月21日消息，英超豪门曼联官方宣布，球队签下门将奥纳纳，双方签约至2028年，附带一年续约选项。在加盟曼联之后，奥纳纳将身穿24号球衣。据报道，奥纳纳的转会费为5100万欧元+400万欧元附加费用。此前，主力门将德赫亚宣布离队，随后，曼联决定从国米引进奥纳纳，他与曼联主帅滕哈格曾在阿贾克斯合作过。上赛季，奥纳纳为国米各项赛事出战41场，完成19场零封，并在欧冠决赛有优秀表现。

小罗

分类信息

刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线：6630888

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



家政服务

恒誉家政 1395328652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

征婚

男37,162cm,工资五千,有房,找
37以下女士。电话15905450811

欢迎刊登

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888